

На интеллектуальном шоу «Театр и Мы или по обе стороны кулис» первокурсники снова отправились в театр, где шел отбор на курсы актерского мастерства. Идею этого мероприятия нам подсказали слова:

«Мы эту жизнь играем,

Всего один лишь раз,

И никогда не знаем,

Что ожидает нас».

Были сформированы 4 команды будущих юристов участникам которых в различных конкурсах предстояло доказать, что именно они и только они смогут быть приняты в труппу. Попав в волшебную страну, имя которой — Театр, окунувшись в этот удивительный мир непридуманных страстей и жизни, студенты узнали историю театрального символа, вспомнили и правила поведения в театре, и театральную терминологию, познакомились с музами и их сложными заданиями. Участники шоу убедились в том, что актёр – одна из самых древних и прекрасных профессий на земле, что актёры и зрители – это две стороны одной медали, это половинки одного целого, великого, прекрасного и вечного чуда, которое называется «театр». А также они поняли, что актёр – это человек, который должен уметь делать всё: и петь, и танцевать, и лицедействовать, знать историю, литературу, русский язык, отличаться широтой мировоззрения, критическим мышлением.

Особенно увлекательными оказались конкурсы актёрского мастерства» (а их несколько), где студентам представилась уникальная возможность раскрыть свой талант, показать пантомимическую выразительность, чувство ритма, чувство юмора, мастерство перевоплощения и умения работать в команде.

